

国内

五一假期出行健康提示

新华社北京4月29日电 近期全国疫情总体继续保持平稳态势。五一假期来临,人员流动增多,疾控专家提示,要继续保持良好卫生习惯,科学佩戴口罩,避峰错峰出行,确保健康祥和过五一。

“五一假期人员大规模流动可能会增加疫情传播风险,但是造成规模性疫情传播的可能性小。”国家疾控局传染病防控司一级巡视员贺青华建议,要加强出行或者旅途中自我健康监测,如果发现发热、咳嗽、咽痛等感冒症状时,应及时开展核酸检测和自我抗原检测,避免带病乘坐公共交通工具出行。

疾控专家建议,广大公众出行前要关注目的地出行信息,合理安排行程。出行期间,进入交通场站、公路服务区等人员密集的公共场所建议佩戴口罩,及时做好手卫生。

与此同时,五一假期,多地气温回升明显、昼夜温差较大,容易引发感冒、流感等呼吸道疾病。

李恒 顾天成

预计主汛期长江流域旱重于涝

据新华社武汉4月28日电 长江防洪抗旱总指挥部28日召开2023年指挥长视频会议,研判和部署长江流域水旱灾害防御工作。会上预测,2023年汛期,长江流域气候年景总体偏差,降水量总体偏少,旱重于涝。

根据预测,2023年汛期(4月至10月),长江流域气候年景总体偏差,旱重于涝;主汛期(6月至8月)降水偏少,长江上游基本正常,中下游偏少,多雨区主要位于长江上游西南部、两湖水系南部,长江中游干流附近降水明显偏少。其中,上游北部、金沙江中下游、两湖流域南部和太湖南部偏多一至二成;流域其他大部偏少一至三成,少雨中心位于中游干流区间,偏少二至三成。

李思远



开心休博园

4月27日至28日,“中国式现代化江苏新图景”融媒体行动走进镇江丹徒,以传媒视角观察和记录中国式现代化在丹徒的生动实践。这是在开心休博园拍摄的画面。

记者许丛军

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期彩票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

长三角

江苏公布3起酒店价格违法案例

新华社南京4月29日电 为提醒酒店经营者在五一假期期间规范住宿价格,江苏省市场监督管理局日前公布3起酒店价格违法典型案例。

扬州市广陵区某酒店涉嫌价格欺诈案。当事人通过发布短视频开展优惠活动,活动期间,当事人发现周边住宿房价上涨较快,于是取消了该活动,并拒绝接待消费者。

南京市雨花台区某酒店涉嫌价格欺诈案。当事人以划线价为基准,通过价格比较的方式开展优惠活动,但不能证明标示的被比较价格真实有依据,属于利用虚假的或者使人误解的价格手段诱骗消费者与其交易。

徐州市邳州市某酒店涉嫌未按规定明码标价案。当事人在提供客房住宿服务过程中,未按明码标价规定向消费者公示相关价格信息。 郑生竹

国际

日方应树立正确对华认知

新华社东京4月29日电 中国驻日本大使吴江浩28日在日本记者俱乐部发表演讲时指出,日方应该从根子上树立正确对华认知,把握战略自主,判断时代大势,真正以建设性的姿态推动两国关系稳定发展。

吴江浩说,中方始终主张中日睦邻友好、合作共赢,从未把日本当作对手,更没有当作威胁甚至敌人,我们希望日方同样如此。遗憾的是,日方公开将中国定位为“前所未有的最大战略挑战”,追随配合个别国家反华遏华,渲染炒作“中国威胁”,加快扩充军备步伐。如果日方一直基于这样的认知定位和政策基调,那么中日关系的根基将受到实质性损害,中日关系健康稳定发展将无从谈起。

吴江浩警告日本不要被绑上分裂中国的战车。他强调,台湾问题是中国核心利益中的核心,事关中日关系基础之基础,是不可逾越的红线。 姜俏梅

朝鲜严厉批评美韩《华盛顿宣言》

新华社首尔4月29日电 朝中社29日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正28日通过朝中社发表声明,严厉批评美国和韩国日前发表的《华盛顿宣言》,称朝方将“成正比地增加行使自卫权”。

声明说,《华盛顿宣言》“集中反映了最具侵略性的敌对行动意图和穷凶极恶的对朝敌视政策”“会迫使东北亚地区和世界的和平与安全面临更为严重的危险边缘”。

声明说,敌对势力越是疯狂热衷于核战争演习,越是在朝鲜半岛地区增加部署战略核资产,朝方就越会成正比地增加行使自卫权。

美国总统拜登与韩国总统尹锡悦日前在白宫举行会谈。双方同意升级对韩国提供“延伸威慑”,并发表《华盛顿宣言》称,将扩大美韩核危机磋商、新增美韩军事训练和模拟演习、成立“美韩核磋商小组”机制、扩大半岛周边美战略资产出动等。 辛雯

体育

羽毛球亚锦赛中国队三项进四强

据新华社北京4月29日电 2023年羽毛球亚锦赛迪拜当地时间28日展开四分之一决赛较量,中国队在男单、女单、混双三个项目上均有选手进入四强,今年全英公开赛男单冠军李诗沣和女双头号种子陈清晨/贾一凡则出局。

男单方面,中国队只有陆光祖闯入四强。他以21:19和21:9击败四号种子、日本选手奈良冈功大,半决赛将面对新加坡选手骆建佑。李诗沣与印尼的二号种子金廷鏖战三局,以21:10、21:23和24:26遗憾落败。

女单方面,奥运冠军陈雨菲以21:10、19:21和21:13淘汰印尼选手玛丽斯卡,成为国羽女单四强“独苗”。另外两位中国队选手何冰娇与王祉怡均遭遇强手,她们分别对阵中国台北的戴资颖和日本的山口茜,均在先赢一局的情况下被对手翻盘,止步八强。女单前四号种子齐聚四强,半决赛将由陈雨菲对阵韩国的安洗莹,山口茜迎战戴资颖。

混双头号种子郑思维/黄雅琼继续所向披靡,直落两局战胜印尼名将乔丹/梅拉蒂,携手国羽“00后”组合蒋振邦/魏雅欣一同晋级四强。后者当日激战三局力克一对中国台北组合。

中国攀岩队本赛季首登领奖台

据新华社北京4月28日电 据国际攀联官网消息,28日进行的2023年攀岩世界杯首尔站速度项目赛场罕见见证了男、女世界纪录一天之内被六度刷新。中国队在男子项目中收获一银一铜,这是中国攀岩队员本赛季首登国际大赛领奖台。

男子纪录属于印尼选手莱昂纳多。他先是在上午的预赛中以4秒98打破了由其同胞卡特宾保持的5秒00的原世界纪录,晚间的决赛中他又爬出4秒90,最终斩获金牌。

银牌被中国队龙金宝获得。预赛他排在入围决赛选手中的倒数第二,决赛首轮便遭遇了曾在训练中爬进过5秒的美国17岁小将沃特森。但上赛季年度季军龙金宝面对强敌展现了他的实力,一路挺进冠亚军决赛。

铜牌赛中,首次参加国际大赛的17岁中国队小将王欣尚战胜了队友龙见国。 王沁鸥

更俗剧院

最新演出信息
动画《新猪猪侠大电影·超级赛车》 杜江、王千源主演《惊天救援》
动画《宇宙护卫队:风暴力量》 黄景瑜、白百何主演《检察风云》
王一博、胡军主演《长空之王》 张新成、孙千主演《这么多年》
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4个小时。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万